
１　調査の概要

（１）調査期間 令和７年２月25日～令和７年３月10日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター 196名

（４）回収数(率) 133名(68.2％)

（５）調査内容 １.県の広報活動について

２.デコ活について

２　調査結果の概要 ※ 回答率(％)は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が100％にならない場合があります。

1.県の広報活動について

問１

（１）広報紙「県広報とやま」

■よく見る（年３回以上） ■新聞折込 ■新聞を購読していない（手元に届かない）

■たまに見る（年１～２回） ■インターネット(県HPに掲載) ■届いていることに気付かない（見落とす）

■（ほとんど）見ない ■スマートフォン向けアプリ「マチイロ」

■知らない ■県の施設等配架場所で入手

■その他 ■興味・関心のある内容がない

■その他

（２）新聞広報「県からのお知らせ」

■よく見る（月1回以上）

■たまに見る（年数回）

■（ほとんど）見ない

■知らない

（3）県政テレビ番組

①こんにちは富山県です(北日本放送)

■よく見る（月2回以上） ■県政の情報が得られる

■たまに見る（月1回程度） ■習慣になっているから

■ほとんど見ない(年に数回) ■家族が見ているから ■興味・関心のあるテーマが放送されない

■番組は知っているが見ない ■内容に面白みがない（面白そうではない）

■番組を知らない ■他に見たい番組がある

■その他

■テレビ番組を見ない

■その他
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令和７年７月

広　報　課

令和６年度第６回県政モニターアンケート結果の概要について

あなたは、富山県からのお知らせをどれぐらいご覧になったり、お聞きになったりしていますか。
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（3）県政テレビ番組

②「発見！とやまふぁみりー」（富山テレビ）

■よく見る（月1～2回） ■県産品について知ることができる　

■たまに見る（3カ月に１回程度） ■習慣になっているから

■ほとんど見ない(年に1，2回) ■家族が見ているから　 ■興味・関心のあるテーマが放送されない

■番組は知っているが見ない ■内容に面白みがない（面白そうではない）

■番組を知らない ■他に見たい番組がある

■その他

■テレビ番組を見ない

■その他

③「とやまを学ブー 教えて！ケロ先生」（チューリップテレビ）

■よく見る（月３回以上） ■県の情報が得られる

■たまに見る（月１回程度） ■習慣になっているから

■ほとんど見ない（年に数回） ■家族が見ているから　 ■興味・関心のあるテーマが放送されない

■番組は知っているが見ない ■内容に面白みがない（面白そうではない）

■番組を知らない ■他に見たい番組がある

■その他

■テレビ番組を見ない

■その他

■よく見る（月１回以上） ■よく見る（年３回以上）

■たまに見る（年６回程度） ■たまに見る（年１～２回程度）

■ほとんど見ない(年に1，2回) ■（ほとんど）見ない

■番組は知っているが見ない ■番組は知っているが見ない

■番組を知らない ■番組を知らない

■ケーブルテレビに加入していない ■ケーブルテレビに加入していない
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④「情報クリップ 県からのお知らせ」
　（県内ケーブルテレビ９局にて放送）

⑤「とやまトピックス」
（県内ケーブルテレビ９局にて放送）
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（４）県提供のラジオ（FM・AM）番組

①ＦＭとやま「とやま情報スクエア・県からのお知らせ」

■よく聞く（週２回以上） ■自宅のラジオ

■たまに聞く（月１～2回程度） ■車のラジオ

■（ほとんど）聞かない ■勤務先のラジオ

■知らない ■ radiko(ラジコ)

■その他

②ＫＮＢラジオ「県からのお知らせ」

■よく聞く（月２回以上） ■自宅のラジオ

■たまに聞く（月１回程度） ■車のラジオ

■（ほとんど）聞かない ■勤務先のラジオ

■知らない ■ radiko(ラジコ)

■その他

③コミュニティＦＭ局「県からのお知らせ」「コミュネットとやま」 

■よく聞く（月２回以上） ■自宅のラジオ

■たまに聞く（月１～2回程度） ■車のラジオ

■（ほとんど）聞かない ■勤務先のラジオ

■知らない ■その他

（５）富山県ホームページ

■よく見る（週1回以上） ■非常に満足 ■興味・関心のある内容がない

■たまに見る（月1回程度） ■やや満足 ■知りたい情報が探しにくい

■（ほとんど）見ない ■普通 ■デザインが見づらい

■知らない ■やや不満　 ■その他

■非常に不満
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(６)富山県公式Ｘ（旧ツイッター） （７）富山県LINE  

■よく見る（週３～5日程度） ■登録している

■たまに見る（週１～2日程度） ■知っているが、登録しようと思わない

■（ほとんど）見ない ■登録していたがやめた

■知らない、又はＸ（旧ツイッター）を閲覧しない ■知らない、又はLINEを使っていない

（8）富山県公式note （9）富山県公式インスタグラム

■よく見る（週1日以上） ■よく見る（週3～5日程度）

■たまに見る（週１～2日程度） ■たまに見る（週１～2日程度）

■（ほとんど）見ない ■（ほとんど）見ない

■知らない、又はnotoを閲覧しない ■知らない、又はインスタグラムを閲覧しない

（10）富山県公式チャンネル（YouTube） （11）DIVE！とやま【富山県公式】（YouTube）

■よく見る（週１回以上） ■よく見る（週１回以上）

■たまに見る（月1回程度） ■たまに見る（月1回程度）

■（ほとんど）見ない ■（ほとんど）見ない

■知らない、又はYouTubeを閲覧しない ■知らない、又はYouTubeを閲覧しない

問２

(※1) 新聞広報「県からのお知らせ」を除く

(※2) 県政テレビ番組「こんにちは富山県です」「発見！とやまふぁみりー」「とやまを学ブー 教えて！ケロ先生」及び

県政ケーブルテレビ番組　「県からのお知らせ」、「とやまトピックスを除く

(※3)県提供のラジオ番組「県からのお知らせ」を除く
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あなたは、富山県の動きや県が行っている施策、お知らせなどの情報を何から得ることが多いですか。(複数回答)

6.0%

15.0%

29.3%

49.6%
39.1%

19.5%
2.3%

39.1%

3.0%

8.3%

15.0%

73.7%

2.3%

10.5%

27.8%
59.4%

7.5%

33.1%

59.4%

0.8% 3.8%

26.3%

69.2%

0.8%

1.5%

1.5%

3.8%

4.5%

5.3%

10.5%

10.5%

15.0%

17.3%

26.3%

31.6%

31.6%

37.6%

45.9%

48.1%

64.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

富山県公式チャンネル（YouTube）

富山県公式note
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その他

県政ケーブルテレビ番組 「県からのお知らせ」、「とやまトピックス」

富山県公式Instagram

県提供のラジオ番組「県からのお知らせ」

富山県公式Ｘ(旧ツイッター）

ラジオのニュースや番組(※3)

県政テレビ番組「こんにちは富山県です」「発見！とやまふぁみりー」「とやまを…

富山県公式ＬＩＮＥ

富山県ホームページ

ポスター、ちらし、パンフレット

新聞記事(※1) 

テレビのニュースや番組(※2)

新聞広報「県からのお知らせ」

県広報紙「県広報とやま」



問４ 県の政策の中で、関心のあるテーマは何ですか。(複数回答)

問５

■ 19歳以下

■ 20歳～29歳

■ 30歳～39歳

■ 40歳～49歳

■ 50歳～59歳

■ 60歳～69歳

■ 70歳～79歳

■ 80歳以上

15.0%

15.8%

県において、今後、力を入れてほしい広報媒体は何ですか。(複数回答)問３
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県提供のラジオ番組

富山県公式Instagram

富山県公式Ｘ(旧ツイッター）

県政テレビ番組（民間放送）

ポスター、ちらし、パンフレット

富山県公式ＬＩＮＥ

富山県ホームページ

新聞広報「県からのお知らせ」

県広報紙「県広報とやま」
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その他

産学官連携によるDXの推進

多様な人材の活躍

SDGsの推進

女性活躍の推進

農林水産業の振興

困難を抱えるこどもへの支援

スポーツ・文化の振興

持続可能な地域づくり

被災者の生活再建、防災減災対策

教育の充実など人材育成の推進

産業・経済の活性化

観光の振興など選ばれる県づくり

健康寿命の延伸、医療・介護の人材確保

災害復旧対策・生業再建

子育て支援

少子化対策

公共交通への投資・参画
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21.1%
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18.0%

1.5%



２.デコ活について

問１

■はい

■いいえ

問２

問2-1

問３

　問２で「特に取り組んでいない」と回答した方に質問です。「デコ活」に取り組んでいない理由は何ですか。(複数回答)

あなたは、何があればさらに「デコ活」に取り組もうと思いますか。(複数回答)

36.1%

63.9%

あなたは、どの「デコ活」に取り組んでいますか。(複数回答)

あなたは、快適・お得で脱炭素につながる暮らし方（デコ活）についてご存知ですか。
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55.6%

63.2%
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その他

薪ストーブ・ペレットストーブ・太陽熱温水器の導入

特に取り組んでいない

太陽光発電の導入

電動車の使用（ハイブリッド車、プラグインハイブリッド車（PHEV）、電気自動車…

移動時は、なるべく公共交通機関・自転車・徒歩で移動

住宅の省エネ化（窓、壁・床・天井の高断熱化、高気密化）

良い服を長く大切に使う

食品は、なるべく地元産のものを選ぶ

省エネ家電・給湯器の使用

服装は、なるべく快適なものを選び、冷暖房の温度設定に配慮する

宅配便は、なるべく１回で受け取る（受取時間の事前調整、宅配ロッカー・置き配の…

ごみはできるだけ減らし、資源としてきちんと分別・再利用する

洗剤などは、なるべく詰め替え商品を選んでいる

0.0%

0.0%

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%

33.3%

50.0%

50.0%

83.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

時間がない

やらされている感じがする

手間がかかる

取り組むモチベーションが続かない

特にない

お金がかかりそう

必要性を感じない

効果がわからない

その他

何をやればよいかわからない

3.0%

8.3%

9.0%

26.3%

27.1%

29.3%

49.6%

51.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他

アドバイス・相談窓口

特にない

展示会・イベントの開催

セミナー・講習会の開催（ウェブ配信を含む）

実際にやってみた人のクチコミ・レビュー（ウェブサイトなど）

やり方や効果の情報提供（ウェブサイトなど）

補助金の情報提供（ウェブサイトなど）



問４

■利用したい

■  利用したくない

■わからない

問4-1

　理由は何ですか。(複数回答)

72.2%

6.0%

21.8%

　問４で「利用したくない」「わからない」と回答した方に質問です。補助金などを利用したくない/わからない

あなたは、次の「デコ活」に関する補助金などを利用したいと思いますか。
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6.0%

21.8%

0.0%

10.8%

16.2%

27.0%

35.1%

37.8%

45.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

特にない

その他

利用する機会が無さそう

補助金などの存在を知らなかった

メリットを感じない

手続きに手間がかかりそう

手続方法がよくわからない


